



## **В Астраханской области глава муниципального образования «Чулпанский сельсовет» подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Чулпанский сельсовет», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что в декабре 2017 года подозреваемая, являясь главой муниципального образования «Чулпанский сельсовет», находясь за рулем автомобиля «Лада Ларгус» на автодороге «Астрахань-Камызяк», не справилась с управлением и выехала на полосу встречного движения, где совершила столкновение с попутным автомобилем «ВАЗ 21213».

В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир автомобиля «ВАЗ-21213» получил тяжкий вред здоровью.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1227550>